

月刊

☆ 南非

〔陳柏全〕感謝神的帶領，讓我今年可以順利去到南非。原本因為父親要開刀的緣故，我已和家人決定暑假參加國內福音隊就好，結果神大能的醫治使我父親手術後復原良好，以致我可以順利前往南非。

在我帶領的小組中，有一位已經受洗一段時間的弟兄，他雖然信主一段時間了，但有時讀聖經時遇到問題就停住，也沒有很穩定的繼續在教會小組。在營會的各項活動中，我看見他慢慢的跟大家打成一片，從第一天的什麼話也不說，到後來很樂意分享自己的生活及屬靈經驗，我實在看見神處處帶領保守的痕跡。最後一天早上時，他很雀躍的跟我說，他盼望從今以後好好讀聖經，因他重新燃起對信仰的興趣。感謝神，這並不是我們手可做的，是神的大能再次吸引了他。

另外在小組中有一位新來的同學，他說這是他第一次接觸這個信仰。在來到營會之前，他和他的母親發生了爭執，本來就不是很好的母女關係更加疏離。營會時我們有次晨更談到了馬利亞的故事，請大家分享生活中有沒有受到不盡人情的要求。他就很主動的提出來分享並請我們代禱。在第三天，國哥分享到要在生活中做信徒的榜樣，就在那時他舉手決志了。看到這一幕的我，真的十分感動，最後離別時，他跟我說他一回到約翰尼斯堡就要去教會認識這位永活的神。「這福音本是神的大能，要救一切相信的。」看到這位同學的改變，我真的深深體會耶穌說的「一個罪人得救，天上也要這樣為他歡喜」。

這次南非福音隊的隊員結構很「特殊」。本人是唯一的弟兄，本來我並不感覺什麼，但在一、兩天之後就開始有了變化；本來就不常跟人互動的我，結果奇妙的神就用了很奇妙的方法：

一到了開普敦，為了打發無聊的時間，我們開始玩起了「團契分享時間」，讓我不主動開口都難。感謝神賜給我這樣一個難得的機會來操練我自己，讓我能開始有勇氣與同工相處。



這次的南非福音隊也經歷到好多神的大神蹟。我們一到開普敦竟然在下大雨，眼看二天的行程就要「蒙上陰影」了；國哥和我們在車上一起為天氣禱告，聿君姐禱告求神「撥雲見日」，結果就在數分鐘後，天空中的濃厚烏雲真的開了一個大洞，神真的為我們「撥雲見日」了。

感謝神在短宣隊去、回的行程中，都保守我們的腳步，願一切榮耀都歸給祂！

09.30.2012

〔黃郁琳〕以前從來沒想過，有這麼一天，我會到南非！三月初，領隊明珊姊邀請我參加南非福音隊。那時，我們家的經濟狀況，無法供應我參加國外的福音隊，我便開始尋求神。有一天禱告時，有感動要跟神求印證，我就禱告說：「在未來的一星期裡，若我在聖經裡讀到『地極』這兩



個字，我便知道這是祢的心意。」隔一天早晨，我讀到詩篇98:3「紀念他向以色列家所發的慈愛、所憑的信實。地的四極都看見我們神的救恩。」雖然「地極」跟「

地的四極」差兩個字，但意思是一樣的。沒想到神這麼快就回應我了！感謝神，藉著這個機會，讓我操練信心的功課，並且一步一步帶領及供應我，而且超乎所求所想！

一到南非，我們就去吳元國牧師的教會參加主日崇拜。坐了將近十五個小時的飛機，來到遙遠的南非。在這裡，我們一起敬拜同一位神；在禱告中，我感受到神對南非的弟兄姊妹豐富的愛。這份不受時間地點限制的愛，深深激勵我。四天三夜青年成長營的主題經文是提前4:12「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」從福音隊集訓一直到結束，這節經文都給我很大的力量。我是七位隊員中，年紀最小的。出發前，我很擔心，營會中有許多比我大的學員，他們會否因為我年紀小，而不願意聽我分享？但神不斷用這節經文提醒我、鼓勵我，要我把眼目轉向神，因為不是靠自己，乃是靠著神的大能大力來服事。

營會的第二天早上，我在台上分享信息到一半，突然停電！麥克風和PPT都不能用了！當時，我只有一个念頭——繼續把它講完。結束後，回想剛剛發生的一切，我深知，若不是主的平安在我裡面，我是不可能做到的。營會最後一天晚上有營火晚會，我們鼓勵學員們立志成為信徒的榜樣，並且分享他們在營會裡的學習和得著。當中有人生長在破碎的家庭，有人在學業上碰到困難的，有些人是第一次聽到福音；但我們都看見聖靈如何在他們身上做奇妙的工作，有一位弟兄願意成為傳道人；有一位國中的姊妹說，她在基督教家庭裡長大，卻沒有認真追求信仰，但如今她在神面前立志要每天讀聖經禱告。有好多好多榮耀的見證，但願我能一一述說。看見他們願意相信的心，神就祝福與改變，真是給我很大的激勵。

感謝神，在南非的每一日都經歷祂的同在與信實。處處都看見神的愛，蔚藍的天空、浩瀚的海洋、怡然自得的動物、一群單純的弟兄姊妹。在這裡的一切，已經深深存在我的心裡，不會忘記。不知道以後還有沒有機會再踏上南非這塊土地，但是在禱告中，我的心與南非緊緊相連。將一切榮耀歸給愛我們的天父！



☆ 巴西

[蔣源堡] 此次短宣使我享受到弟兄姊妹同心服事是何等的美。感謝主！雖然在這十五天之中，我們遇到一些難處，然而沒有聽到任何的抱怨。弟兄姊妹樂意擺上，使整個行程都很合協。我們有很多的時間一起交通與分享，更為此行帶來極大的收穫。另外也感受到當地弟兄姊妹傳福音的心志與負擔，希望都能夠維持下去。

此次短宣也體會到神對北美，特別是灣區的教會真是恩待，我們有很多神的恩典與供應是其他地方所沒有的。然而也看到在巴西教會的弟兄姊妹們，在那樣的難處中，卻是忠心的服事神與服事弟兄姊妹。求主保守他們的心與辛勞，也求主保守他們合而為一心繼續為主打那美好的仗。也求神帶領合適的全職工人可以牧養這群弟兄姊妹。在古城有很多講廣東話的華人，求神帶領會說廣東話的牧者可以把福音傳到這一群人中。因為耶和華見證人也在他們當中以教葡文為由吸引他們。

[葉偉文] 這次短宣去到每個城市的教會，都是在當地唯一的一間教會，都祇有幾十人聚會，沒有全時間的牧者牧養，但教會內卻有一些很熱心事奉主的弟兄姊妹。有很多弟兄姊妹願意開放他們的家來接待短宣隊，有弟兄姊妹樂意把自己的店舖關閉，好有時間帶領短宣隊傳福音。看到弟兄姊妹樂意事奉的心是令我頗為感動的。

我們有很多機會向當地未信主的朋友傳福音，但他們工作很忙，或忙於照顧孩子，所以很少願意參加教會的聚會。開店舖的，每天工作時間很長，有些甚至一星期工作七天；這樣他們更加沒有時間和精力去教會。另外一些家庭居住的地點離教會較遠，亦導致他們少去教會。他們一般對信仰沒有多大的興趣。一般新移民的知識水平較低，他們較難去讀聖經。這令我想起在灣區的華人基督徒是多麼幸福！我們一般都有穩定的工作與良好的教育背景，週末不用上班，教會內又有很多資源來幫助弟兄姊妹的靈命成長，讓我們更容易在主內有追求。

今次參加巴西短宣覺得自己獲益良多。在巴西尼亞聚會時都是帶領十來歲的年輕人活動；在最後一天大約下午五點多，短宣隊便到達小學準備晚上的佈道會。我看見一位這幾天都有來參加聚會的年輕人獨自坐在一角的樹下聽音樂。我便走過去跟他聊聊，他跟著父母三年多前來都巴西。讀完高中就沒有繼續讀下去，因為聽不懂葡語；他媽媽已信主，但他爸爸還未信。平時都是他媽媽帶他一同去教會。他的名字叫鄭陽忠。我跟他傳福音；他好像都有心去聽，起碼他很快就沒有再聽音樂。我兩次問他是否願意接受主耶穌，

但他都拒絕了。我真覺得這班年輕人都很需要有人把福音傳給他們。於是我便臨時先與他們分享我自己的得救見證，及講解一次福音的意思。之後並向他們作出呼召，盼望這次能把福音的種子放在他們心裏。

另一個經歷是在古城發生的。在古城的頭兩天我和蔡吳斯萍姊妹由弟兄姊妹的帶領下到不同的店舖傳福音。我見到分別有兩位朋友看來是不太願意信主的，但經過蔡姊妹不斷的解釋後，他們竟願意接受主耶穌。這令我體會到不要輕易放棄向人傳福音。兩天後，基本上已結束短宣個人佈道的機會。我好遺憾這次短宣跟過去兩次短宣一樣都不能帶到人信主。Nancy 執事要去菜市場買菜預備晚飯，她知道菜市場有很廣東人去買菜，便約蔣長老和我一同去傳福音。我想起蔡姊妹傳福音的熱誠，便激勵自己去傳福音。我向一位叫李潤賢的女仕談福音，我說了一次福音之後，她就願意決志信主。之後又向一位名叫葉子聰，現年十六歲，來古城學踢足球的年輕人傳福音，他也願意接受主耶穌。這個經歷讓我體會到千萬不要把自己成為別人信主的障礙。

☆ 代禱事項

1. 林天恩弟兄已痊癒出院，請為他身體康復代禱。
2. 請為高科夫婦尋求事奉主的心意禱告，願主帶領前路。
3. 福清團契在九月成立為福清華人比陀基督教會，四位弟兄被按立為執事，請為他們學習服事神代禱。
4. 美景和巴西利亞教會邀請我們籌組短宣隊，於2013年二月及七月前往帶領營會。求主賜恩感動工人。
5. 請為機構的財務需要代禱，尤其是一般性行政所需。
6. 求神興起同工參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動，能有適任的同工禱告。

☆ 財務報告：(八月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$2,825	\$3,793	-\$968
宣教基金	\$2,909	\$4,912	-\$2,003
總 計	\$5,734	\$8,705	-\$2,971

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：
P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴 (畢玉書師母)

行政 (半職)：謝溫秀蘭

編輯 (半職)：景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)

何崇熙牧師 (大洛杉磯)

張英君長老 (聖荷西)

李宏基 (聖荷西)

羅志傑牧師 (休士頓)

張惠明 (苗必達)

寇懷信 (聖荷西)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

